
K Ö R N Y E Z E T V É D E L M I  É S  V Í Z Ü G Y I  M I N I S Z T É R I U M

KÖZÉP-DUNÁNTÚLI KÖRNYEZETVÉDELMI, TERMÉSZETVÉDELMI 
ÉS VÍZÜGYI FELÜGYELŐSÉG

Ügyszám: 24863/2007.
Iktatószámunk: 10243/08
Ügyintézőnk: Hornich Zsuzsa
                        Ügyfél azonosító (KÜJ): 100266063
Telephely azonosító (KTJ): 100877675

Tárgy: Hulladékkezelési engedély

H A T Á R O Z A T

1.00 Engedélyes:   Ózon Környezetvédelmi Szolgáltató Kft.

Székhelye: 8000 Székesfehérvár, Várfok u. 1.

Statisztikai azonosító jele: 11103970-9002-113-07

Telephelye: 8000 Székesfehérvár, külterület 020438/1 hrsz.

2.00 Az engedélyezett hulladékkezelési tevékenység:
  - nem veszélyes hulladék begyűjtése és szállítása 

Engedélyes részére környezetvédelmi szempontból

engedélyezem,
hogy  a  3.00  pontban  megadott  fajtájú  és  mennyiségű  hulladékok  kezelését 
végezze.

3.00 A kezelhető  hulladék jellemzői:

EWC kód Hulladék megnevezése Mennyiség [t/év]

03 Fafeldolgozásból  és  falamez-,  bútor-,  cellulóz  rost  szuszpenzió-, 
papír- és kartongyártásból származó hulladékok

03 03 Cellulózrost  szuszpenzió,  papír-  és  kartongyártási,  feldolgozási  
hulladékok

03 03 09 Hulladék mésziszap 750

10 Termikus gyártásfolyamatokból származó hulladékok

10 01 Erőművekből és egyéb égetőművekből származó hulladékok (kivéve 19)

10 01 26 Hűtővíz kezeléséből származó hulladékok 
(mésziszap)

750
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10 02 Vas- és acéliparból származó hulladékok

10 02 12 Hűtővíz kezeléséből származó hulladékok, amelyek 
különböznek a 10 02 11-től (mésziszap)

750

10 03 Alumínium  elektrolíziséből  és  termikus  kohászatából  származó 
hulladékok

10 03 28 Hűtővíz kezeléséből származó hulladékok, amelyek 
különböznek a 10 03 27-től (mésziszap)

750

19 Hulladékkezelő  létesítményekből,  szennyvizeket  keletkezésük 
telephelyén  kívül  kezelő  szennyvíztisztítókból,  illetve  az  ivóvíz  és 
iparivíz szolgáltatásból származó hulladékok

19 09 Ivóvíz, illetve ipari víz termeléséből származó hulladékok

19 09 03 Karbonát sók eltávolításából származó iszapok 
(mésziszap)

2000

4.00 Az  engedélyezett  kezelési  technológia  műszaki  és  környezetvédelmi 
jellemzői: 

4.01 Begyűjtési  körzet:  a  KDT  Környezetvédelmi,  Természetvédelmi  és  Vízügyi 
Felügyelőség illetékességi területe

4.02 Az engedélyezett kezelési tevékenység:
Az Engedélyes  a  4.01 pontban meghatározott  térségben begyűjtött  mésziszap 
hulladékot  tehergépjárműveivel  a  Székesfehérvár,  külterület  020438/1  hrsz. 
alatti telephelyére szállítja, ahol 2 db egyenként 150 m3 térfogatú medencében 
gyűjtik,  majd  a  veszélyes  hulladék ártalmatlanítási  technológiában használják 
fel,  a  veszélyes  hulladéknak  minősülő  olajos  föld  és  olajos  iszapok 
mikrobiológiai bontása során, a megfelelő pH érték beállításához. 

4.03 A hulladékkezelést szolgáló személyi feltételek: 
A hulladékkezelési tevékenységet 6 fő végzi, akik településihulladék-gyűjtő és -
szállító  képesítéssel  rendelkeznek.  Az  Engedélyes  1  fő  okleveles 
vegyészmérnököt  és  1 fő  környezet-  és  hidrotechnológust,  továbbá szerződés 
alapján 1 fő környezetvédelmi megbízottat foglalkoztat. 

4.04 A hulladékkezelést szolgáló tárgyi feltételek: 
A  hulladékkezelési  tevékenységhez  4  db  konténerszállító  és  10  db  tartályos 
tehergépjármű áll rendelkezésre. 

5.00 Előírások:
5.01 Hulladékot úgy kell szállítani, hogy annak során a környezet ne szennyeződjék. 

Szállításból eredő szennyeződés esetén a szállító köteles gondoskodni a hulladék 
azonnali  eltakarításáról,  a  terület  szennyeződés-mentesítéséről,  valamint  az 
eredeti környezeti állapot helyreállításáról.

5.02 Az  Engedélyes  köteles  a  tevékenysége  során  képződő,  vagy  egyéb  módon 
birtokába  jutott,  valamint  a  mástól  átvett  és  az  általa  kezelt,  illetve  másnak 
átadott  hulladék  mennyiségéről  és  fajtánkénti  összetételéről  naprakész 
nyilvántartást vezetni és adatot szolgáltatni.

5.03 A  hulladék  szállítója  köteles  megőrizni  az  egyes  szállítmányokra  vonatkozó 
fuvarokmányokat, mely dokumentációk 5 évig nem selejtezhetők.

5.04 A  hulladékszállításra  használt  gépjármű  rendszeres  tisztítását  olyan 
térburkolattal ellátott, mosótérrel rendelkező területen kell végezni, ahonnan az 
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elhasznált  víz előkezelést,  tisztítást  követően közcsatornába, vagy közműpótló 
berendezésbe  kerül.  Tilos  a  tisztítást  közterületen,  felszíni  vizekben  és  ezen 
vizek mellett 500 méteren belül végezni!

5.05 Amennyiben az Engedélyes az engedélyezett hulladékkezelési tevékenységet az 
engedély  érvényességi  ideje  után  is  végezni  kívánja,  úgy  az  erre  irányuló 
kérelmet 2012. november 30-ig be kell nyújtani a Felügyelőségre a jogszabály 
szerinti adattartalommal. 

5.06 Ha  az  engedélyben  meghatározott  feltételekben  változás  következik  be,  az 
Engedélyesnek a változást annak bekövetkezésétől számított 15 napon belül, a 
Felügyelőségnek be kell jelenteni.

5.07 A  tevékenység  során  előforduló  rendkívüli  eseményeket  a  Felügyelőségnek 
haladéktalanul  be  kell  jelenteni,  a  kárelhárítási  tevékenységet  az  Engedélyes 
köteles azonnal megkezdeni, az okozott kárt saját költségén felszámolni.

6.00 A Nemzeti  Közlekedési Hatóság Közép-dunántúli Regionális  Igazgatóságának 
előírásai:
− „A hulladékszállító járművek tárolóhelye: 8000 Székesfehérvár, Csíkvári út 

12. 
− A hulladékkezelési  engedély  önmagában  kizárólag  saját,  vagy  szerződött 

hulladékkezelési  tevékenységhez  kapcsolódó,  valamint  közszolgáltatási 
szerződés  alapján végzett  hulladékszállításra  jogosít. Az elkülönült  áru és 
hulladékszállítás nem tartozik a 90.01 TEÁOR számú tevékenységek körébe, 
ezért  az csak a közúti  közlekedési  szolgáltatásokról  és a közúti  járművek 
üzemben  tartásáról  szóló  89/1988.  (XII.20.)  MT  rendelet  és  a  14/2001. 
(IV.20.)  KöViM  rendelet  által  előírt  Közúti  árufuvarozói  engedély 
birtokában végezhető.

− A  hulladék  szállítója  felelős,  az  üzemeltetésében  levő  járművek  6/1990. 
(VI.20.)  KöHÉM  rendeletnek  megfelelő  és  környezetszennyezést  kizáró 
műszaki állapotáért, valamint a szállítmánynak a rendeltetési helyre történő 
biztonságos eljuttatásáért.

− A  hulladékszállításra  használt  járművek  felépítmény-kialakítása  alkalmas 
kell,  hogy  legyen  a  hulladék  biztonságos,  környezetszennyezés  mentes 
továbbítására.   

− A szennyvízszállító jármű tartályában, üzemszerű használat során 0,5 Bar-
nál nagyobb nyomás nem keletkezhet.

− A közúti  közlekedés  szabályairól  szóló 1/1975.  (II.5.)  KPM-BM együttes 
rendelet  47.  §  (2)  bekezdése  alapján,  a  rakományt  a  járművön  úgy  kell 
elhelyezni és rögzíteni, hogy a közlekedés biztonságát, valamint a személy- 
és vagyonbiztonságot ne veszélyeztesse és a jármű stabilitását számottevően 
ne  rontsa.  A  nyitott  konténert  a  hulladék  leesése,  kiszóródása  ellen 
védőponyvával le kell takarni. A szállításból eredő szennyeződés esetén, a 
rendelet 63. § (1) bekezdése értelmében a közlekedés többi résztvevőjének 
tájékoztatásáról, a hulladék eltakarításáról, a fertőzésveszély elhárításáról és 
az eredeti környezeti állapot helyreállításáról a szállító köteles gondoskodni.

− A  hulladékkezelési  engedély  és  az  alkalmazott  gépkocsivezetők 
foglalkoztatására vonatkozó igazolásokat a járművek okmányai között kell 
tartani és az ellenőrzést végző hatóság munkatársának be kell mutatni.”

7.00 Az Engedélyest és a határozatot nyilvántartásba veszem.

8.00 Határozatom 2013. március 31-ig érvényes.
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9.00 Jelen  határozat  jogerőre  emelkedésével  egyidejűleg  a 40190-5/2005.  számon 
kiadott hulladékkezelési engedély érvényét veszti.

10.00 Az igazgatási szolgáltatási díj megfizetésre került.

11.00 Határozatom ellen, annak kézhezvételétől számított 15 napon belül az Országos 
Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Főfelügyelőséghez címzett, de 
hozzám két példányban benyújtott – díjköteles - fellebbezéssel lehet élni.

I N D O K O L Á S  
 
Az Ózon Környezetvédelmi Szolgáltató Kft. (továbbiakban: Kft.) 2007. november 13-
án  kérelmet  nyújtott  be  a  KDT  Környezetvédelmi,  Természetvédelmi  és  Vízügyi 
Felügyelőségre (a  továbbiakban:  Felügyelőség)  nem veszélyes  hulladéknak minősülő 
mésziszap hulladékok begyűjtésére és szállítására vonatkozóan.   

A  Kft.  a  kérelmezett  hulladékkezelési  tevékenységre  vonatkozóan  rendelkezik  a 
Felügyelőség  által  40190-5/2005.  számon  kiadott  2008.  február  28-ig  érvényes 
hulladékkezelési  engedéllyel,  melynek  érvényességi  idejéről  a  9.00  pontban 
rendelkeztem.

Tekintettel  arra, hogy a kérelemből nem volt egyértelműen megállapítható a végezni 
kívánt  hulladékkezelési  tevékenység  környezetvédelmi  megfelelősége,  így  a 
Felügyelőség  a  tényállás  tisztázása  érdekében  a  közigazgatási  hatósági  eljárás  és 
szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény (a továbbiakban: Ket.) 
50. § (1) bekezdése alapján bizonyítási eljárást folytatott le, melynek során 6219/2008. 
iktatószámú levelében előírta a szükséges adatok, bizonyítékok benyújtását.

A  kérelem  és  annak  kiegészítése  tartalmazta  a  kérelmező  adatait,  a  kezelni  kívánt 
hulladékok  fajtáját,  megnevezését,  mennyiségét,  a  végezni  kívánt  hulladékkezelési 
tevékenység leírását, annak műszaki és környezetvédelmi jellemzőit, a begyűjtési körzet 
megjelölését, a környezetbiztonságra, illetve a havária elhárítására vonatkozó terveket, a 
tevékenység személyi, tárgyi és pénzügyi feltételeit. 

Csatolásra  került  a  cégkivonat  másolata,  a  telephely  tulajdoni  lapjának  másolata,  a 
telephely bérleti szerződés, a telephely átnézeti és részletes helyszínrajza, a telephelyre 
vonatkozó  közútkezelői  hozzájárulás, az  üzemorvossal  kötött  szerződés  másolata, a 
havária terv, a gépjárművek forgalmi engedélyeinek másolatai, a felelősségbiztosítási 
kötvény másolata.  

A Kft. cégbejegyzésében szerepel a hulladékkezelési tevékenységre vonatkozó TEÁOR 
szám.

A  Kft.  az  általa  végzett  tevékenységre  általános  felelősségbiztosítással  rendelkezik, 
amely  kiterjed  az  üzemeltetői,  munkáltatói  és  környezetszennyezési  felelősségre,  ez 
utóbbi felelősség esetén 1 millió Ft/kár és 5 millió Ft/év összeghatárra.

A környezetvédelmi, természetvédelmi, valamint a vízügyi hatósági eljárások igazgatási 
szolgáltatási díjairól szóló 33/2005. (XII.27.) KvVM rendelet (továbbiakban: DíjR.) 1. 
számú  mellékletének  I.  fejezet  3  és  4.  pontja  szerint  a  nem  veszélyes  hulladék 
begyűjtési  és szállítási  tevékenység engedélyezésének díja 168 000 Ft. Az igazgatási 
szolgáltatási díj megfizetésre került.

A  kérelem  tartalmazta  azokat  az  információkat,  amelyek  alapján  a  tevékenység 
környezetvédelmi szempontból megítélhető. 
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A Kft.  a nem veszélyes  mésziszap hulladékokat  5, illetve 10 m3-es tartályos,  illetve 
konténerszállító  tehergépjárműveivel  begyűjti,  majd  a Székesfehérvár,  külterület 
020438/1 hrsz.  alatti  telephelyére  szállítja,  ahol a veszélyes  hulladék ártalmatlanítási 
technológiában használja fel,  a veszélyes  hulladéknak minősülő olajos föld és olajos 
iszapok mikrobiológiai bontása során a megfelelő pH érték beállításához. 

A Kft. a veszélyes hulladék kezelési tevékenységet, illetve a mésziszap hulladéknak a 
technológiában történő hasznosítását a Felügyelőség által kiadott, többször módosított 
40190-20/2004. számú egységes környezethasználati engedély alapján végzi.  

A  tevékenység  környezetszennyezést  kizáró  módon  történő  végzéséhez  a  személyi, 
tárgyi  és  pénzügyi  feltételek  rendelkezésre  állnak.  A  környezetvédelmi  előírások 
betartása  mellett  a  környezet  veszélyeztetésével  nem  kell  számolni,  ezért  a 
hulladékkezelési tevékenységet környezetvédelmi szempontból engedélyeztem.

Az eljárás során megkerestem az illetékes szakhatóságokat. 

Az ÁNTSZ Székesfehérvári, Abai, Enyingi, Gárdonyi Kistérségi Intézete 5283-7/2007. 
számú szakhatósági állásfoglalásában előírás nélkül hozzájárult az engedély kiadásához. 

A Nemzeti Közlekedési Hatóság Közép-dunántúli Regionális Igazgatósága KD/KJ/NS/
A/1717/1/2007.  számú  szakhatósági  állásfoglalásában  előírásokkal  járult  hozzá  az 
engedély kiadásához, melyeket a határozat 6.00 pontjában szerepeltettem. 

Az 5.01 pontban szereplő előírást a hulladékgazdálkodásról szóló 2000. évi XLIII. tv. 
(továbbiakban: Hgt.) 16. § (1) bekezdése alapján tettem.

A  tevékenység  során  keletkező,  illetve  más  birtokostól  átvett  vagy  másnak  átadott 
hulladék  kezelésével,  a  kezelőlétesítmény működésével  kapcsolatos  nyilvántartási  és 
bejelentési  kötelezettségeket  a  Hgt.  51.  §  (1.)  bekezdése,  valamint  a  hulladékkal 
kapcsolatos  nyilvántartási  és  adatszolgáltatási  kötelezettségekről  szóló  164/2003. 
(X.18.) Korm. rendelet rögzíti, erre vonatkozóan az 5.02 pontban tettem előírást.

Az  5.03  pontban  szereplő  előírást  a  hulladékkal  kapcsolatos  nyilvántartási  és 
adatszolgáltatási  kötelezettségekről  szóló  164/2003.  (X.18.)  Korm.  rendelet  6.  §-a 
alapján írtam elő.

Az  5.04  pontban  szereplő  előírást  a  települési  szilárd  és  folyékony  hulladékkal 
kapcsolatos közegészségügyi követelményekről szóló 16/2002. (IV.10.) EüM rendelet 
3.§ (1) bekezdése alapján tettem.

Amennyiben  az  Engedélyes  az  engedélyezett  hulladékkezelési  tevékenységet  az 
engedély érvényességi ideje után is végezni kívánja, úgy az erre irányuló kérelmet az 
5.05 pontban meghatározott időpontig be kell nyújtani a Felügyelőségre a jogszabály 
szerinti  adattartalommal.  A  fenti  előírást  a  települési  hulladékkal  kapcsolatos 
tevékenységek  végzésének  feltételeiről  szóló  213/2001.  (XI.14.)  Korm.  rendelet 
(továbbiakban: R.) 23/A. § (1) bekezdése alapján tettem.

Az 5.06 pontban szereplő előírást a R. 22. § (5) bekezdése alapján tettem.

Az 5.07 pontban szereplő előírást a környezet védelmének általános szabályairól szóló 
1995. évi LIII. tv. 8. § (1) és (2) bekezdése alapján tettem.

Határozatomat a R. 20. § (1) bekezdés a) és b) pontja alapján hoztam meg.

Határozatom ellen a fellebbezés lehetőségét a Ket. 98. § (1) bekezdése, valamint a 99. § 
(1) bekezdés alapján biztosítottam.

A jogorvoslati eljárás díját a DíjR. 2. § (4)-(7) bekezdése állapítja meg, amely alapján 
tárgyi ügyben 84 000 Ft.
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A Ket. 128. § (1) bekezdése alapján jelen döntésem, amennyiben ellene fellebbezést 
nem  terjesztettek  elő,  a  közlést  követő  15.  napon  külön  értesítés  nélkül  jogerőre 
emelkedik.

A  Felügyelőség  hatáskörét  és  illetékességét  a  347/2006.  (XII.23.)  Korm.  rendelet 
állapítja meg.

A határozat hatósági nyilvántartásba vételéről a 7/2000. (V.18.) KöM rendelet, valamint 
a R. 25. § (1) bekezdés szerint intézkedtem.

Székesfehérvár, 2008. február 7.
Dr. Kling István

igazgató megbízásából
Kiadmány hiteléül:

Temesvári Józsefné Csehóné Dr. Szilasi Rita s.k.
engedélyezési iroda ügykezelő engedélyezési igazgatóhelyettes

Értesítési záradék:
1. Ózon Környezetvédelmi Szolgáltató Kft. (8000 Székesfehérvár, Várfok u. 1.) +tv
2. ÁNTSZ  Székesfehérvári,  Abai,  Enyingi,  Gárdonyi  Kistérségi  Intézete  (8000 

Székesfehérvár, Mátyás király krt. 13.) 
3. Nemzeti  Közlekedési  Hatóság  Közép-dunántúli  Regionális  Igazgatósága,  Fejér 

Megyei Kirendeltség (8000 Székesfehérvár, Sárkeresztúri u. 12.) 
4. Irattár
Jogerős záradékkal történő ellátás után:
5. Hatósági nyilvántartás
6. KID: EL-FI-GY

Telefon: (22) 514-300 Székesfehérvár, Hosszúsétatér 1. Ügyfélszolgálat: (22) 514-310
Telefax: (22) 313-564 Levélcím: 8002 Székesfehérvár Pf.: 137  Ügyfélfogadási idő:

Kérjük, hogy válaszukban hivatkozzanak az ügyiratszámunkra!       Hétfő-csütörtök:900-1500      F:\
melóbackup\ozonkft\alapanyag\2009_05_26\mésziszap kezelési engedélye.docPéntek: 900-1200


	HATÁROZAT
	INDOKOLÁS 

